

Zebegeény

Zebegeény önkormányzatának lapja

2012. október

Egy "falugyűlés" margójára!

Olvasom a bejegyzéseket a Danubia TV honlapján. Kedves beírógató polgártársaim folyamatosan szajkózzák, a pénzügyekben jártas bizottsági elnök úr 40 millióra saccolt év végi hiány el rejlését. A polgármester tönkretette és eladósította a falut. Itt a vég! Vagy mégse?

Hát akkor a pénzügyi tények: 2012.10. 15-i állapot:

Folyószámla-hitelünk 8.023.392 forint.

Munkabér-hitelünk: 2.500.000 forint.

December 5-én esedékes beruházási hitel tartozásunk 125.000 forint.

Mindez összesen: 10.648.392 forint.

Beérkezett és ki nem fizetett számlánk az önkormányzatnál 5.591.072 forint.

Beérkezett és ki nem fizetett számlánk az iskola, óvoda közös intézménynél 1.513.789 forint.

Mindez összesen: 7.104.856 forint, ebből lejárt, de 30 napon belüli tartozás: 3.736.806 forint.

A várt, és várható bevételek még ebben az évben:

Be nem fizetett adók hátraléka: 11.036.232 forint, ebből 1 adótűlfizetés 2.441.187 forint, elírt befizetendő adó 8.595.045 forint.

Szemétdíj ez évi kiszámlázott, be nem fizetett 2.500.000 forint.

Államtól várható az akadálymentesítésre saját el finanszírozásból 4.027.014 forint.

Állami normatíva két hónapra az átlagok szerint 6.000.000 forint.

Zi-BAU Kft végrehajtás alatt 1.290.000,- Ft + perköltség.

A Start munkaprogramban résztvevőknek szeptember hónapra kifizetett, de még vissza nem térített összege 2.345.053.

Mindez összesen: 24.757.112 forint.

Tehát, ha mindenki befizetné az elmaradott adóját, személyszállítási díját, és az államtól is beérkezne az önkormányzati kasszából megellegezett összeg, akkor hitel nélkül, 7.003.864 Ft lenne a számlánkon.

Persze azt is tudjuk, hogy december 31-ig sem fogja tudni mindenki befizetni a tartozását, és az is tény, hogy a gyakorlat szerint még az elkövetkezendő két hónapban 3-3,2 millió értékben fog számla beérkezni összesen, a fő tésszámla növekedést is figyelembe véve, mintegy 8 millió forint értékben.

Véleményem szerint mindezeket figyelembe véve is legrosszabb esetben kb 15 millióra tehető az önkormányzat év végi hiánya. Ez pedig a jelenlegi 237 millió költségetesünknek 6,3 %-a, azaz b) ven 10 % alatt van. Ha visszatekintünk az elmúlt évek testületek által elfogadott gazdasági programjaira, a kitűzött cél a hiány 5 %-on tartása volt minden esetben.

folytatás a 2. oldalon

MEGHÍVÓ

Zebegeény Község Képviselő-testületének rendkívüli ülését 2012. október 27-én (szombat) reggel 8 órai kezdettel a Polgármesteri Hivatal tanácskozó termébe összehívom, melyre ezúton meghívom.

Napirend:

1., Zebegeény Község Önkormányzat Képviselő-testületének önfelosztatása

Elterjeszt: Bernáthné Polyák Laura képviselő

Zebegeény, 2012. október 24.

Sinkó Vilmosné polgármester

Egy hónap alatt többször ülésezett a grémium

Határozatokat is visszavontak

Az elmúlt hetekben több rendes és rendkívüli ülést tartott Zebegeény Község Képviselő-testülete. Szeptember 27-én reggel rendes ülésen, majd este egy rendkívüli ülésen tárgyaltak az elterjesztésekről. Utóbbin mondták ki nagytöbbséggel a testület önfelosztatásait is.

A szeptember 27-iki ülésen többek között a következő határozatok születtek:

- 118/2012. (IX.27.) számú kt. határozat:

Zebegeény Község Önkormányzat Képviselő-testülete nevében nyilatkozom Sinkó Vilmosné polgármester, hogy az Nkt. 74.§ (5) bekezdésében foglaltak alapján az önkormányzat az illetékességi területén lévő, saját tulajdonában álló valamennyi, az állami intézményfenntartó központ által fenntartott köznevelési intézmény feladatainak el-

látását szolgáló ingó és ingatlan vagyontulajdon Nkt. 76. §-a szerinti köztulajdonba kerülésére képes vállalni. Megbízta a hivatalt, hogy vegye fel a kapcsolatot Klebelsberg Kuno Intézettel és egyeztessen időpontot.

- 119/2012. (IX.27.) számú kt. határozat:

Zebegeény Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a 2013. január hónapban létrehozandó közös hivatal létrehozásáról szóló szóbeli elterjesztést és úgy döntött, hogy meghatalmazza a polgármestert és Pásztor László képviselőt, hogy Ipolydamásd és Márianosztra települések polgármestereivel tárgyalásokat folytasson. Felkérte a meghatalmazott személyeket, hogy a tárgyalások eredményéről 3 napon belül rendkívüli ülés keretében számoljanak be.

folytatás a 3. oldalon

Egy "falugyűlés" margójára!

folytatás az 1. oldalról

Ennek tükrében is a számok nem mutatják semmi féleképpen a vizionált csodát.

Aki figyelmesen elolvasta és értelmezte *Tótok Istvánné* küls bizottsági tag által a háromnegyed éves adatainkból készített táblázatot, azt is megállapíthatja, hogy a gazdálkodásunk a kiadási oldalon id arányos, míg a bevételi oldalon van némi elmaradás. Ennek csökkentésére a hivatal dolgozói küldik a fizetési felszólításokat az érintetteknek. Tehát a *feleltelen gazdálkodás* kijelentés nemcsak hogy nem felel meg a valóságnak, hanem egyenesen *rágalom*.

Persze mindezek ismeretében is lehet a polgármestert, az alpolgármestert fegyelmi elé állítani, s t felfüggeszteni az állásából, mert hátha még ezeket az adatokat is sikerül "meghamisítania", ha benn van a hivatalban és végzi a dolgát. S kétségem sincs afelől, hogy képvisel társaim, akik erre az útra tévedtek, bizonyára meg is teszik majd ezt.

És most néhány szót a "falugyűlésről"! Képvisel társaimat többször is megkérdeztem a falugyűlés napirendi pontjairól. Sajnos, mint oly sok esetben, most sem sikerült konkrét témát megjelölni, az események tükrében valószínűleg *tudatosan*. Én arra készültem, ami az általuk megadott napirend volt. Tájékoztatást adtam a polgármesteri hivatal jelenlegi állapotáról. A "falugyűlés" azonban nem erről szólt. Sikerült megint a környezeti településeken élők jó kis cirkusszal elszórkóztatni. A sárdobálás a

"nekiünk jogunk van tudni!" igen hangzatos beszólásai ültek. Csak az nem derült ki, mi az, amiről a testület nem tud?? Mi az, amiről a tájékoztatást nem kapott?? És hát azt is jótékony homály fedi továbbra is, hogy a képvisel-testület tagjai nincsenek tisztában a jogikkal, a kötelezettségeikkel.

Nincs joga ugyanis a képvisel-testületnek a hivatal épületét blokádnál alávenni. Nincs joga a hivatal munkatársát munkaidő alatt a főnöke tudta nélkül eltávolítani. Nincs joga a képviselnek a hivatalban a hivatali dolgozóktól aláírásokat gyűjteni, zsarolásra, felmondásra felbujtani.

Ami itt az elmúlt hónapban történt, az minden, csak nem a feleltetés, a település érdekében szolgálatot teljesíteni akaró testületi magatartás. *Ezért döntöttem úgy, hogy a testület felosztatását fogom támogatni.* Nincs értelme a közös munkának, mert nincs közös munka. Amikor a másfél hét történéseiről tájékoztattam a lakosságot, azaz a befejezéssel, hogy a fontos, a település jövőjét meghatározó döntéseket nem hozza meg a testület, akkor azonnali egész napos ülésorozatra érkezett felszólítás a testület részéről. Nem akadémikodtam, mert a törvényes rend betartása a település érdeke ellen való lett volna. De ezt nem csak nekem kellene belátnom.

Ha a hatalom gyakorlása helyett mindenki *szolgáltatnak* fogná fel a választásokon megszerzett mandátumát, akkor lehetne a település érdekében alkotni, így azonban csak rombolni lehet.

A végére egy kis számvetés:

Zebegény Község Önkormányzat tulajdonában lévő ingatlanok vagyoneértéke 2012. 06. 01-én: 3.241.201 ezer Ft, ebben még nem szerepel a hivatal akadálymentesítéséből keletkezett vagyonnövekedés.

Az elmúlt hat év alatt önkormányzatunk értékes ingatlan nem adott el, nem éltük fel a vagyonunkat. Ezért hangoztattam mindig, hogy a borotvaélén táncolva, de megtartottuk a költségvetési egyensúlyunkat. A 2006. évi választás után folytattuk a *Partfal programot*, akkor készült el a Széchenyi utca felső részén a partfal. Átfestettük a Kossuth utcai korlátot és folytattuk a fakorlát kiépítését a Széchenyi utca felé. Elindítottuk a sérülékeny vízbázis programot.

Megoldottuk a Nemzeti Emlékhely és Örökségvédelmi díszvilágítását, önkormányzatunk a Pest Megyei Önkormányzattól közvetlen elnöki keretből 1200.000 Ft-ot kapott erre a feladatra, valamint egymillió forintot kaptunk az ELMŰ-től.

Felújítottuk a szennyvíztelepünket, új turbinát vásároltunk és építettünk be, beviteltük a közvilágítási hálózatot a nyaralóterületek felé, felújítottuk a József Attila utcát.

Felújítottuk a kézilabdapályát, megoldottuk az internet-hozzáférést a könyvtár és a Petőfi tér lakóinak. Elkészült MÁV feljáró melletti fakorlát. Patakmedret tisztítottunk öntöző két helyen, a Fischer-köz alatt, illetve a szennyvíztelep mellett, a kerékpárút hídja alatt. Rendbe raktuk a 12-es út és a

kerékpárút közötti részt.

Elkészült az óvoda és az iskola előtti járdaszakasza, és a Galéria cukrászda előtti járdaszakasza díszburkolattal való borítása, a vasúti híd alatti törött, nagy kockak burkolat cseréje. Megerősítettük a Galéria cukrászda oldaltámfalát, a Pozsonyi úton új lámpatestek kerültek felhelyezésre nyaraló- és belterületen a jobb láthatóság érdekében.

Kiépítettük és beindítottuk az iskolabusz-járatot és buszvárót készítettünk az Árpád utca végén.

Elvégeztük az Akác-dombon az aszfaltozást a nyaralók biztonságosabb közlekedése érdekében. Szelektív hulladékgyűjtő szigeteket alakítottunk ki a község három pontján.

Sövényt telepítettünk a Kossuth Lajos utcában.

Vis major beruházás keretében felújítottuk a Széchenyi utcai támfalat, megoldottuk a Jókai utcai víz-elvezetést, a Széchenyi utca 27. szám alatti tulajdonos temető alatti támfalát, járhatóvá tettük a Kálvária utcát, kerítést javítottunk és készítettünk a temetőben.

És a végére az idei uniós pályázat, az önkormányzat akadálymentesítése.

A felsorolás a teljesség igénye nélkül készült, valószínűleg sokan tudnának még hozzátenni, mi az, ami elkészült a hat év alatt. Mindezt a folyamatosan csökkenő állami források és a folyamatosan növekvő állami feladat-átvállalások mellett.

A fentiek kommentárt nem igényelnek, igyekeztem ismét csak a konkrét dokumentumokkal alátámasztható tényeket ismertetni.

Sinkó Vilmosné
polgármester

Egy hónap alatt többször ülésezett a grémium

Határozatokat is visszavontak

folytatás az 1. oldalról

Felkérte a jegyzőt, hogy a tárgyalások során ne ködjön közre és a zebegényi hivatal személyi állományát a tárgyalások során vegye figyelembe.

A szeptember 27-iki rendkívüli ülésen a képviselőknagy többsége az önfelosztás mellett döntött, melyre október 18-án a Pest Megyei Kormányhivatal törvényességi felhívással élt. *Tarnai Richárd* kormány megbízott ugyanis több észrevételt is tett az üléssel kapcsolatban.

Az egyik ilyen, hogy a jegyzőkönyv aláírása nem felelt meg a magasabb szint jogszabályi rendelkezésben foglalt "formai érvényességi" követelésnek. Ez azért történhetett meg, mert az időközben távozó jegyző, *dr. Ornódi Livia* már nem hitelesítette aláírásával a dokumentumot és a hivatalos pecsétet sem tartalmazza.

A kormányhivatal azt is megállapította, hogy az ülés összehívása, az indítványban foglaltak napirendre vétele, továbbá a határozatok elfogadását megelőző döntéshozatali eljárás nem felelt meg a Szervezeti és Működési Szabályban foglalt követelményeknek. Mivel a testület figyelmen kívül hagyta ezen rendelkezéseket, - azzal, hogy napirendre tette, majd tárgyalta az elterjesztéseket - jogszabálysértést követett el, mely közbiztonsági érvénytelenséget von maga után.

A hivatal azt is kifogásolta, hogy a zárt ülésről nem készült jegyzőkönyv, így az ott hozott döntések hiteles tartalma nem ismert.

A kormányhivatal levelében felhívta a testület figyelmét, hogy 30 napon belül hívjon össze egy ülést, melyen vonja vissza a határozatokat. Erre az ülésre október 24-én, szerdán került sor, melyen a következő döntést hozta a grémium:

- 141/2012. (X.24.) számú kt. határozat: Zebegény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Pest Megyei Kormányhivatal (1052 Budapest, Városház u. 7.) XIV-B-030-01601-1/2012 ügyiratszámú törvényességi felhívást megismerte és az abban foglaltaknak helyt ad. A törvényességi felhívással egyetért és a 2012. szeptember 27. napján megtartott rendkívüli ülésen hozott 122/2012. (IX.27), 123/2012. (IX.27), 125/2012. (IX.27), 126/2012. (IX.27), 129/2012. (IX.27), 130/2012. (IX.27), 131/2012. (IX.27) képviselő-testületi jogszabálysértő határozatokat visszavonja. Felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a Pest Megyei Kormányhivatalt írásban tájékoztassa.

Ezzel a döntéssel nem csak az önfelosztásról szóló határozatot tették semmissé, hanem a fegyelmi eljárások megindítását is mind a polgármester *Sinkó Vilmosné*, mind pedig az alpolgármester *Ferenczi Ernő Ervin* ellen.

Október 25-én rendes ülést tartotta meg Zebegény Község Képviselő-testülete, ahol többek között az alábbi határozatokat hozta:

- 145/2012. (X.25.) Kt. határozat: Zebegény Község Önkormányzatának Képviselő-testület támogatja a szakmai feladatellátás színvonalának megtartása érdekében, hogy a Pest Megyei Múzeumok Igazgatóság lássa el a zebegényi Sz. nyi István Emlékmúzeum ködtetésével kapcsolatos feladatokat. A kormány 1311/2012. (VIII.23.) számú határozatában foglaltakra tekintettel a Képviselő-testület javasolja, hogy a zebegényi Sz. nyi István Emlékmúzeum a Ferenczy Múzeum Szentendre tagintézményeként ne ködjön tovább.

A testület kezdeményezi a feladatellátáshoz szükséges egyedi megállapodásnak a

megkötését hosszú távra - minimum 10 év időtartamra -, melyben önkormányzatunk kötelezettséget vállal arra, hogy a mindenkor központi költségvetésből a múzeumi célokra lehívható támogatásokat megigényli, és azt továbbítja fenntartó - Ferenczy Múzeum - részére.

A Testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Sz. nyi István Emlékmúzeum ködtetése tárgyában a határozat alapján nyilatkozatot tegyen és a fenntartásra vonatkozó együttműködés kidolgozásában részt vegyen. Felelős: polgármester, határidő: folyamatos.

- 146/2012. (X.25.) Kt. határozat: Zebegény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Helyi Választási Bizottság (2627 Zebegény, Árpád u. 5.) tagjainak és póttagjainak az alábbi személyeket választja: Tag: *Mohácsi Lászlóné* (2627 Zebegény, Ady Endre u. 47/4.), *Krebsz Ferencné* (2627 Zebegény, Árpád út 11.), *Krebsz Judit* (2627 Zebegény, Sz. nyi I. u. 28.), *Nagyné Héja Etelka* (2627 Zebegény, Börsönyi út 32.), *Papp Ildikó* (2627 Zebegény, Rózsa út 13.). Póttag: *Flaskai Anna* (2627 Zebegény, Malom u. 13.).

Felkéri a polgármestert, hogy a HVB tagok eskütételéről gondoskodjon. Felelős: polgármester, mb. jegyző, határidő: azonnal.

- 158/2012. (X.25.) Kt. határozat: 1. Zebegény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete csatlakozni kíván a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetve legfelső oktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2013. évi pályázati fordulójához.

2. Az önkormányzat a felsőoktatási hallgatók számára, valamint a felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok részére kiírandó Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2013. évi pályázati fordulójának Általános Szerződési Feltételeit elfogadja, és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és a települési ön-

kormányzat által nyújtott támogatás összegének továbbítása során maradéktalanul az Általános Szerződési Feltételekben foglaltaknak megfelelően jár el.

3. Az önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2013. évi fordulójának keretében a beérkezett pályázatokat és a pályázatokról hozott döntését a <https://www.eper.hu/eperbursa/onk/tonkbelep.aspx> internet címen elérhető EPER-Bursa rendszerben rögzíti.

4. Az önkormányzat nyilatkozik arról, hogy az EPER-Bursa rendszerben általa meghatározott és a pályázóktól bekért, a szociális körülmények igazolására fontosnak tartott nyilatkozatok és mellékletek nem állnak ellentétben a pályázati kiírás feltételeivel.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a nyilatkozatot írja alá és az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő (1381 Budapest, Pf.: 1418) részére küldje meg, továbbá EPER-Bursa rendszerben a regisztrációt tegye meg. Felelős: polgármester, határidő: azonnal. (A teljes pályázati kiírás a zebegeny.hu honlapon megtalálható.)

- 159/2012. (X.25.) Kt. határozat: Zebegény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetve legfelső oktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer pályázat további feltételeit az alábbiakban határozza meg: a pályázó és a pályázóval egy háztartásban élők egy főre jutó egy havi nettó jövedelem esetén a támogatás összegét az alábbiak szerint határozza meg: 70.000,- - 60.001,- Ft/hó/f - 1.000,- Ft; 60.000,- - 50.001,- Ft/hó/f - 2.000,- Ft; 50.000,- - 40.001,- Ft/hó/f - 3.000,- Ft; 40.000,- - 30.001,- Ft/hó/f - 4.000,- Ft; 30.000,- Ft/hó/f - 5.000,- Ft.

Felkéri a polgármestert, hogy a pályázat kiírásáról gondoskodjon. Felelős: polgármester, határidő: azonnal.

Az általános iskolai hírei

Az iskola a Tökfesztiválon

A zebegényi Tökvilág fesztivált immáron ötödik éve rendezte meg a Tettekkel Zebegényért civil szervezet. A program nagy népszerűségnek örvend, és sok embert vonz a faluba.

Így szeptember 29-én szélesre tártuk az intézmény kapuit, és az érdeklődőknek megmutattuk azt az alkalomhoz illő ünneplő "ruhába" öltöztetett állandó német nemzetiségi kiállításunkat, amit 2010-ben hoztunk létre az emeleti zsbongóban, s ami tárgyi és szellemi gazdagságával, értékeivel most is lenyűgözött minden oda látogatót. (És amelyiket épp ezen alkalomból gazdagította tárgyival dr. Fehér István. Ezúton is köszönjük.)

De nemcsak az emeleti zsbogó látványa volt lenyűgöző, hanem a földszinti aula is. Itt azok az alkotások lettek kiállítva, amelyekből az Oktatási Hivatal termeit, folyosóit fogjuk feldíszíteni november közepén. Dr. Áráry Tamás Lajos oktatási ombudsman ugyanis - h én a nálunk tett látogatása során adott ígéretéhez -, hivatalát a zebegényi diákok mellveivel kívánja színesíteni néhány hónapig.

Sok-sok munka, önzetlen vállalkozás tette lehetővé, hogy örömet szerezhessünk a hozzánk látogatóknak. S bár látványosan nehéz volt felvenni a versenyt a színes vásári forgataggal, nagy örömeinkre sokan voltak ránk is kíváncsiak.

Hírnevünket öregbítette a gitár és a hegedő tanszak fergeteges produkciója is. A népzene, a komolyzene és a könnyűzene hullámai rezgették meg e világot. Számomra különösen meghatározó volt látni azt, ahogy az ipolytölgyesi szeretetotthon tagjai reagáltak a muzsika hangjaira. Azt hiszem, szá-



mukra (is) igazi élményt nyújtott ez a nap. Akárcsak nekünk.

Ezúton is köszönök minden önként vállalt munkát.

A népmese napja

Népmeséinket szeptember végén, Benedek Elek születésnapján ünnepeljük. Egyre több mesehallgató tapasztalja, hogy a meséknek kortól

zösségek válogatták és hagyományozták tovább, mesei tudást adva át a következő nemzedéknek. A szöveggyűjteményben a legkülönbözőbb mesei történetek és változatok maradtak ránk, hogy minden élethelyzetünkre válaszoljanak és tápláljanak - csodával, hittel, humorral; vagy éppen gyógyító erejükkel segítsenek, tanítsanak.



függetlenül helye van az életünkben. Aki elfelejtette, hogy felnőttként is szüksége van a mesékre, a gyerekekért újra elveszi, megéli a varázslatot, talán vissza is talál hozzá.

A mesemondó Benedek Elek életművének fontos része volt - a népmesék ápolása mellett - közösségek alkotása és felvirágoztatása is. A népmeséket a mindenkori kö-

nyilvánította. E napon mindenhol különös figyelmet szentelnek annak a csodának, amit zenének hívunk. Iskolánk is ezt tette. A második sor eltt Gorelov-Kovács Éva tanárnő idézett Y. Menuhintól:

"Jó lenne, ha a zenei héten egy-két percet a csendnek szentelnénk mindenütt a világon, a gondolkodásnak, a hallgatásnak és az elmélyedésnek. A zenének a zaj antitézisének kellene lennie, mégis sokszor arra használják, hogy kellemetlen zajokat fogjon fel a gyárakban, éttermekben és áruházakban. Azt mondanám, hogy az adott időben az egész világon legyen egy pár percnyi csend, mert ez nagyon fontos a zene élvezéséhez."

E figyelemre méltó gondolatok után gyönyörű sorozásokat, előadásokat hallhattunk az énekkartól, a zeneszövendekektől, tanáraiktól, Gorelov-Kovács Évától és Medvigy Miklóstól. Ezúton is köszönjük a fergeteges hangulatot.

Az idők köszöntése tánc-csal, énekszóval, muzsikával...

Az ENSZ közgyűlése 1991-ben nyilvánította október 1-jét az idők világnapjává. Napjainkban kb. 600 millió hatvan év feletti ember él a világon. Számuk 2025-re akár meg is kétszerezhető. Talán ezért (is) érdemes észrevennünk azt, hogy gyorsan korosodó világunkban az idősök sokat segíthetnek nekünk - önkéntes munkával, tapasztalataik átadásával, bölcsességükkel...

Az idők napja az idős emberekről szól. Tiszteletünk irántuk magában foglalja elfogadásukat, támogatásukat, szeretetüket és szeretésüket. Szükségünk van mindarra a sok élettapasztalatra, arra a higgadt bölcsességre, amivel csakis ők rendelkeznek, és a türelemre, elfogadásra, ahogy tanítanak, nevelnek bennünket. Ezt megérezve kívántuk és akartuk a zebegényi idősöket megörvendeztetni e jeles

A zene világnapja

Yehudi Menuhin világhírű hegedűművész kezdeményezésére és javaslatára az UNESCO 1975-ben október 1-jét a zene világnapjának

napon. Ehhez a tánc és a zene nyelvét választottuk.

El ször az óvodások rop-ták a táncot. M soruk els részeben felidéztek a nagyszülök sváb játékeit, táncaikat, majd magyar gyermektáncokat, játékokat adtak el. Fel-emel volt megélni a nemzedékeken átível motívumok varázsát. Ezt követ en a gi-

nagyjaink alakját. Majd elhelyeztük az emlékezés koszorúit.

"Népek, Krisztusa, Magyarország."

Büszkék vagyunk arra, hogy történelmünk e fényes napja, október 23-a mind közelebb és közelebb kerül a diákokhoz: egyre többet tudnak



tár és a heged tanszak fergeteges produkciója következett. Természetesen az énekar is szerepelt, és az osztály dalakkal lág hangulatot varázsolt az aulába. Zárásként a Polgár testvérek zongorajátékában gyönyörködhattunk.

"Mert Világosnál kialudott a fény"

Iskolánk az idén is a zebegényi Kálvária-dombon, az aradi hősök tiszteletére kialakított kert előtt emlékezett történelmünk e sötét korszakára. A nemzeti gyásznapon gyászszalagot tűztünk a kórda mellé, ünnepl beöltöztettük magunkat és a szívünket, és minden sorral idéztük föl az aradi várban kivégzett

az akkor történektek l, egyre több történelmi alakot, jelképet ismernek meg és fel.

Az idén az 5. osztály és a diákönkormányzat néhány tagja interjúkat készített azokkal a nagyszülökkel, akik átérték, megélték azokat a dicső napokat. (Az írásokat a november második felében megjelen iskolaujságban lehet majd elolvasni.) Ezen kívül mindenki részt vett a Karsainé Sz. Bea és Györk Zsolt tanárok által szervezett akadályversenyen, melynek állomásain az '56-os eseményekhez, személyekhez, jelképekhez kapcsolódó feladatokat kellett megoldani. Minden csapat méltán lehet büszke az elért eredményére.

Bárdos Szilvia

Könyvtári közlemény

Tisztelt Könyvtárhasználók!

Ezúton értesítem Önöket, hogy könyvtárunkban a szolgáltatás, 2012. október 26-ától, (elreláthatólag) november 10-ig szünetel.

Szíves megértésüket kérem, köszönöm.

Pálosné Völgyi Edit könyvtáros

Gasztronómiai bemutató volt Visegrádon



Nyáron, a visegrádi palotajátékok megnyitóján a Sebegin Hagományment Egyesület kiállítást rendezett, sváb régi használati tárgyakkal és textíliákkal.

A nagyközönség meglepedettségét igazolja, hogy az október 20-án megrendezésre került nemzetiségi találkozón - mely keretében volt az évek óta visszatérő szüreti felvonulás és bál is - gasztronómiai bemutatót tarthattak. Ismét nagy sikert aratott a gasztronómia g zombóc!

Idősek világnapja



Az ENSZ közgyűlése 1991-ben nyilvánította október elsejét az IDŐSEK VILÁGNAPJÁVÁ. Ebből az alkalomból október 3-án délutánra meghívtuk a településünkön élő azon időseket, akik már betöltötték 65. életévüket.

Az iskolások és óvodások kedves és színvonalas műsorát megelvez en egy-egy szál virággal külön felköszöntöttük azokat a zebegényieket, akik már elmúltak 90 éve-

Továbbá igyekeztünk köszönteni azokat a házaspárokat is, akik mindkét tagja zebegényi lakos és már elmúltak 50 éves házasok. (Sajnos, erről hivatalos kimutatás nem létezik ezért csak "szájhagyomány" útján kuttattuk fel az érintetteket és valószínűleg nem sikerült teljes körben, amiért itt is elnézést kérünk.) Az ünnepi műsor után a vendégeket egy kis uzsonnára hívtuk meg.

Ezúton is szeretettel köszöntjük id seinket, jó egészséget kívánunk Mindannyiuknak!

Mindenkinek, aki a program szervezésében bármilyen módon közreműködött nagyon szépen köszönjük!

Zebegény Község
Képviselőtestülete

Cserkésznap Zebegényben

100 éves a magyar cserkészlet, 80 a zebegényi - Ennek apropóján döntött úgy a 832. Havas Boldogasszony Cserkészcsapat, hogy Zebegényben tart egy fergeteges szülinapi cserkésznapot.

Október 6-án Zebegényben már reggel kilenckor gyülekeztek a cserkészek a regisztrációnál. Mindenki megkapta az emlékkitűzést, és egy karkötőt, melyre gyöngyöket lehetett gyűjteni a nap folyamán futó különböző programokon való részvétellel.

A megnyitón a zebegényi csapat csapatparancsnoka Constantinovits-Csóka Saci köszöntötte az egybegyűlteket, illetve átadta dr. Beer Miklós, váci megyés püspök és Buday Barnabás országos főcserkész üdvözlését.

A megnyitó után indulhattak is a programok.

Az akadálypályán segítséget kellett nyújtani Görgénynek, aki a megváltozott haditervet igyekezett eljuttatni tábornokainak. Aki elég vagány volt, részt vehetett egy helyi ütközetben, ahol airsoft puskákkal lehetett az ellenséget kilőni. A falupálya során a falu



nevezetességeit járhatta végig a résztvevő, miközben betétek gyűjtöttek össze, melyeket helyes sorrendbe rakva megtudhatta, hol kaphatja meg a pályáért járó gyöngyöt, aki pedig inkább csak üldögélt, annak lehetősége nyílt kézműveskedni. A szomjas és éhes vitézeket a Pilvax várta egész nap tárt kapukkal és a fotósarokkal.

Ebéd után mindannyian egy közös hadijátékon vehettek részt, ahol az ellenség várának a kifosztása, illetve minél több érme összegyűjtése

volt a cél. A játék után ünnepélyesen átvonultunk az Aradi tizenhárom emlékművéhez, ahol a Himnusz eléneklése után egy rövid megemlékezés keretében megkoszorúztuk az emlékművet.

A délután további részében folytatódtak a programok rohampályával és szépségszalonnal kiegészítve.

Este fél hatkor pedig kezdetét vette az éjféltársas, ahol a "táblán" való tovább lépéshez a csapatoknak különböző vicces feladatokat kellett megoldaniuk. Így születtek szív-

hez szóló szerelmes versek, élethelyrajzok, lehetünk részesei egy "Formula 1" autóversenynek, és még számos könnyfakasztóan vicces feladatnak.

A vacsora alatt már hangolt a Flashbang zenekar, akik mind klasszikusokat, mind pedig saját számokat játszva tomboltatták meg a résztvevőket.

A koncert után a vezető kerekasztalra vehettek részt, ahol az egri és villányi borvidék három-három borát hasonlítottuk össze.

Az ünneplést másnap délután sem fejeztük be, hiszen a 9 órai szentmisét gitáros énekekkel színesítve, hálából felajánlottuk az elmúlt 80 évről, és kértük a Jóisten segítségét és áldását a következő 80 évhöz. A szentmise után egy kis fotókiállítással kedveskedtünk az elmúlt 80 év zebegényi cserkészeinek és családjaiknak, illetve mindenkit megajándékoztunk egy kitűzssel.

Nagyon köszönjük minden szervezőnek és résztvevőnek a jelenlétet! Nélkületek nem sikerült volna egy örök időkig emlékeztető születésnapot tartani!

**Csóka Cili szervezte
832. Havas Boldogasszony
Cserkészcsapat**

A SZENT ERZSÉBET KARITÁSZCSOPORT HÍREI

1. FELHÍVÁS

Kedves Olvasók!

A Szent Erzsébet Karitászcsoport novemberben ERZSÉBET napi délutánt rendez pontos időpontot majd később közreadjuk - ahol egy kis műsor kíséretében lehetőséget szeretnénk adni mindenkinek, aki egy kiállítás keretében szívesen bemutatja kedvelt szabadidős tevékenységét. (Lehet az festmény, szobor, kézimunka, sütemény... stb.)

Ezt a kiállítást szeretnénk összekötni egy jótékonysági árveréssel, tombolával ahová köszönettel várjuk adományozókat és kiállítókat felajánlásait is.

A mai nehéz időben

majdnem mindenkinek vannak megélhetési gondjai, de gondoljunk arra, hogy közel az advent, a karácsony és vannak, akik még nálunk is szorosan élnek!

Előzetesen jelentkezni illetve információt kérni lehet november 12-ig a 0630/453-4525-ös telefonszámon, a zebegenyicaritas@gmail.com e-mail címen, valamint a karitászcsoport tagjainál személyesen.

2. EU-S ÉLELMISZERSEGÉLY

AZ Európai Unió által finanszírozott EU Élelmiszersegély Programot a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal szervezi. Az országos program keretében az EU-s



forrásból előállított élelmiszereket az MVH a veleszületett pályázat alapján szerzett dőlt segélyszervezetek, így a zebegényi Szent Erzsébet Karitászcsoport közreműködésével juttatja el a ma-

gyarországi rászorulókat részére.

Karitászcsoportunk az önkormányzat szociális bizottságával összefogva idén is részt vett az EU-s élelmiszersegély pályázaton, melynek kiosztására november 5-9 között kerül sor. Erről az érintettek idén ben értesítjük.

3. SZENT ERZSÉBET ÜNNEPE

November 19-e Erzsébet nap, Karitászcsoportunk névadójának ünnepe. Ezen az estén a mise után, már hagyományaink szerint rövid megemlékezést tartunk a templom melletti Szent Erzsébet szobornál. *Szeretettel várunk Mindenkit!*

ANDERS

- Els rész -

"Wien ist anders" plakátok fogadják az autón Bécsbe igyekvő utazót. "Bécs más" mint a többi város, érdemes idelátogatni. Nem kevesen abban az (úgy látszik) illúzióban élünk, hogy Zebegény más. Más, mint a civakodó települések a szomszédban és széles e hazában. Jó hely. (Egyébként mindezek ellenére még az) Az igen tisztelt képviselő testület most volt szíves Zebegényt az ország bohócainak sorába juttatni. A zebegényi önkormányzat szétrobantva, a képviselő testület néhány hónapja már kinyilvánított vágya végre teljesült, fölsozlott. Új választás, vagyis némi turbulencia, károkozás és felesleges pénzpozsekolás után minden marad majd a régiben, csak minden egy kicsit rosszabb lesz. Köszönjük.

1. Nyilvánvaló, hogy egy zavaros időben bekövetkezett interregnum a falu érdekeivel ellentétben áll. Ezt már megírtam (Utóregés), ezért most nem részletezem, miért. A testület néhány hónapja egyszer már felosztatta önmagát, de az ezt követő falugyűlésen, többek között Bernáthné Polyák Laura képviselő asszony és az ott tapasztalt közfelháborodás hatására sikerült ezt visszavonni. Néhány hónappal később Laura asszony meg gondolta magát, új szövetségesekre lelt akkori ellenfeleiben, és fölsozlatás pártivá alakult. O quae mutatio rerum!

2. A polgármester asszony. A képviselő testület azt hiszi, hogy legfeljebb feladata a legitim polgármester támadása és gyalázása. Krebsz Ferenc idején is ez zajlott, most sincs másképp. Úgy látszik, gondot fordítanak arra, hogy ez is része legyen a helyi hagyománynak, akár csak a tökfesztivál. Bizonyos értelemben ami most történik, az sem más: tökfesztivál.

Tehát a polgármester asszony. Nem kívánom értékelni tevékenységét, de két dolgot a bölcs zebegényi választópolgárok figyelmébe ajánlanék. a.: A falu nincs eladósodva (van adóssága), a falugyűlésen elhangzott; mintegy 15 millió forint), és ha semmi egyebet sem tudna fölmutatni, már akkor is szobrot érdemelne. Gondoljunk csak Esztergomra, vagy az Országra, milyen nyomorba taszít az eladósodottság, sanyargatja a jelent és fölzabolja a jövőt.

b.: Nagy közigazgatási rutinnal rendelkezik, tud tárgyalni (mert akárhányan ácsingóznak is legkevésbé sem vonzó helyére, ennek híjával nehezen fogják tudni jól képviselni Zebegény érdekeit. Az t hevesen támadók emlékezzenek csak Akela történetére, meg a jó német közmondásra: Nie kommt was besser nach.

3. Jegyző. Sikerült a legalkalmatlanabb jelöltet kiválasztani (a mai nappal -október 2-án már el is távozott). Egyhangúan szavazták meg. Ez azért jelzi, hogy talán mégsem tévedhetetlenek gyülekezete a jeles grémium. A mai világban, nemcsak telefon, de internet is van, elég gyorsan lehet informálódni valakiről. A falu talán legfontosabb, legnagyobb hatalmú közszereplője a jegyző. Támogatni valakit csak azért, mert szimpatikusnak, megfelelőnek látja magát (a szélhámosok is megnyerő, meggyőző emberek, jóllehet hazudnak, mint a vízfolyás) több mint naivitás. Hiba. Nem kicsi. Nagy.

4. Elfogadhatatlan, hogy ilyen nagy horderejű, a falu jelenét és jövőjét alapjaiban érintő történésekről, azok okairól (értelméről vagy értelmetlenségéről) csak szóbeszéd útján tájékozódhat a falu lakossága. A kocsmában, a boltban, a szomszédoktól, meg-meg-toldva hülyeségekkel, féligazságokkal és rágalmakkal. A polgármester asszony az újságban és a honlapon (09. 26) adott valami tájékoztatást. Azok, akik most oly nagy egyetértésben borítottak, miért hallgatnak, mint a sült hal. Van tervük? Mi az, és van-e realitása? Kit szeretnének a falu élén (gondolom, mindegyik önmagát) meg a testületben (gondolom, önmagukat). Zavaros viszonyok teremtek, és nem a legjobbak szoktak zavaros vizekben halászni, és majd jönnek az önjelölt proféták is. Most józan (és saját, nem szomszéd) észre és higgadságra van szükség, hogy egyáltalán megalapozott véleményünk legyen.

5. Kétségem sincs hogy azok az önkormányzati képviselők, akik ezt a helyzetet el idézték, meg vannak győződve arról, hogy Zebegény érdekében cselekedtek. Szeretik Zebegényt. Mint Matuska Szilveszter a vasútát.

ANDERS

- Második rész -

Az első részt már ismeri (megjelent Zebegény honlapján) a falu többsége, de mégis közlöm, mert szeretném, hogy nyoma maradjon. Egyedül a nyomtatott szöveg marad meg, a neten bármikor bármi törölhető.

Azóta eltelt jó három hét, volt egy falugyűlés, de a véleményem nem változott: a képviselő testület önfelosztása, összekapcsolva a polgármester és helyettese elleni támadással (a legalkalmatlanabb id pontban) kárt okoz Zebegénynek.

1. A falugyűlés. Fárasztó volt, meddő és unalmas. Nem sok értelme volt összehívni. A képviselők támadták a falu vezetésének első két emberét, akik válasszoltak. Adatok halmazai, hamis vagy igaz voltukat a résztvevők nem tudták megítélni. Ipolyi István mint mindig, kedvenc ellenfelét, Ferenczi alpolgármester urat támadta, jóllehet nem ez volt napirenden. Több óra hiábavaló szócséplés után semmi sem változott.

2. A képviselő testület szeptember 23-án megpuccsolta a falu vezetését. Nem volt ez egyéb, mint a márciusi puccskísérlés kudarca miatt érzett személyes bosszú. Ilyenkor (még operettállamokban is) a puccsisták azonnal tájékoztatják a lakosságot, és vázolják terveiket. Zebegény más (anders), itt egyetlen mondat sem hangzott el. A szóbeszéd, a szóbeli közlés semmi, mert nem marad nyoma, kétsébe sem kerülhet számon senkin, ezért kell a nyomtatott forma. Vajon miért e hallgatás? Ennek több magyarázata lehet.

a) A képviselők semmibe veszik a falu lakosságát. Azt gondolják, ez az személyes ügyük (cosa nostra), nem tartozik másra.

b) Képtelenek megírni egy proklamációt, egységbe foglalni, megfogalmazni gondolataikat, ismertetni elképzeléseiket, mondjuk például a falu jövőjéről.

c) Nincsenek elképzeléseik. Pontosabban egyetlen, egyszerű indokkal megtagadott gondolatuk van, egyetlen tervük, hogy a polgármester asszonyt és helyettesét lejárassák, és eltávolítsák a közéletből. I. Hogy mi lesz a faluval? Erre ugye nem érdemes szót vesztegetni, majd magától kivirul. Azt hiszik, hogy ezután majd minden jobb lesz. Olyanok, mint az az öregasszony, aki szorgalmasan hordta a ruhát Husz János mag-

lyája alá, azt gondolva, jó ügyet szolgál.

3. Vizsgálatot indítottak a falu két vezetője ellen. (Ezzel is rombolva hitelüket, így esetleges újraválasztási esélyüket). Mint a falugyűlésen is elmondtam, nem szeretem, ha a vádlottak ellenségeiből áll a vizsgálóbizottság. Biztos találnak majd dolgokat, senki sem hibátlan (a koránmásolók mindig ejtenek egy hibát a szövegben, szándékosan, tisztel alázatból, mert csak Allah tökéletes). Kétségem sincs, hogy minden bolyhat majd elefántként fognak bemutatni a falu lakosságának.

4. Nem tetszik, ahogy a polgármester asszonyt és helyettesét megalázó helyzetbe hozzák és megpróbálják lejáratni, nem észrevéve, hogy ezzel a falut is lejáratják. Nem tetszik, hogy prejudikálnak. Nem tetszik, hogy a falu ügyeit a világ elé tárták. Nem tetszik a másik emberben csak a hibákat kereső és meglátó mentalitás. Nem tetszik, hogy olyanok kívánják átvenni a falu vezetését, akik egy operett-puccsot sem képesek profi módon végrehajtani.

5. Végezetül mindenki figyelmébe ajánlanám szent Benedek szavait: "Fontos dolgokban az egység, a kevésbé fontosakban a szabadság, és mindenkiben a szeretet". Ez utóbbinak nyomát sem fedeztem fel a képviselőtestületben. Nagyon nehézé tették számomra hogy megszeressem őket, és bízzak bennük.

El rehozott választások lesznek, (a képviselők karácsonyi ajándéka, lám, mégiscsak gondoskodó, érzékeny emberek) majd meglátjuk, mit gondol mindezen történésekről a falu lakossága. Hogy én mit gondolok, elmondtam.

Nem névtelenül, pontosabban álnéven. ahogy manapság szokás, a neten: Borda Lajos

P.S.: *Most, az utolsó pillanatban jött a hír, hogy magasabb szinten érvénytelenítették a legutóbbi ülésen hozott határozatokat. A falugyűlésen ezt valószínűsítettem, de Pásztor úr és Bernáthné asszony más véleményen volt. Már meg is jelent (álnéven, persze) az első, a polgármester asszonyt mocskoló, nem túl okos (miután ehhez semmi köze) hozzászólás a neten. A nagy-ész képviselő pedig most harmadszor is nekiveselkedhet majd részélni azt az ágot, amelyen mindannyian ülünk.*

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A DUNA PART ÉS AZ "ESZEM-ISZOM" területének TURISZTIKAI HASZNOSÍTÁSÁRA!

A cél: Zebegény turisztikai lehetőségeinek bővítése, szolgáltatásainak fejlesztése, munkahelyteremtés
Támogatott tevékenységek: Zebegény, volt "Eszem-Iszom" területének és környezetének (Duna-parti területek) turisztikai célú hasznosítása.

Terület hasznosításának formája: bérleti jogviszony, amely határozott időre kerül megkötésre

Időtartam: min. 5 év

A bérleti díj mértéke: 1.450.-Ft/m² (mely csak az épület után fizetendő)

Hasznos alapterület: (fedett terasszal együtt) 57,8 m²

A kiírásra helyi mikro-vállalkozások pályázhatnak.

A felhívás célja elsősorban az adott területen egy komplex vendéglátóegység (étterem, büfé, palacsintázó, halsütőde, stb.) kialakítása, így a zebegényi turisztikai étkészési lehetőségek bővítése. Másodsorban az idegenforgalom fellendítése az egyéb szolgáltatások kialakítása révén, hogy Zebegény vonzó célállomás legyen. Olyan szolgáltatások fejlesztésével, kialakításával lehet pályázni, amelyek új (szabadidő) élményekkel gazdagítják a meglévő idegenforgalmi vonzerkínálatát, és így el segítik a zebegényi és a Zebegénybe látogató turisták tartalmasabb időtöltését.

A fejlesztési célok között turisztikai attrakciók egyaránt szerepelhetnek, csakúgy, mint a meglévő közhasznú létesítmények fejlesztése, illetve sport- vagy szabadidős célú terület hasznosítása.

Előnyben részesül:

- több célterületet és fejlesztést magában foglaló tevékenység
- egész éves üzemeltetés
- közhasznú tevékenység (rész) kialakítása
- a pályázó szervezet vezetésében részt vevő szakmai tapasztalata.

A pályázatok leadásának határideje: 2012. november 27.

A pályázat elbírálásának határideje: A soron következő képviselőtestületi ülés

A pályázatok benyújtásának módja: Postai úton úgy, hogy a pályázat leadási határidejéig, 2012. november 27-ig a Zebegény Község Polgármesteri Hivatalához megérkezzen, vagy személyesen leadható a Polgármesteri Hivatal titkárságán (2627 Zebegény, Árpád út 5.). Kérjük, hogy a borítékon feltüntetni szíveskedjék: "Pályázat Eszem-Iszom területének turisztikai hasznosítására"

Zebegény Község Önkormányzata várja az érdeklődők jelentkezését!

Zebegény Község Önkormányzata

A halottak napján

A megemlékezések, ünnepek sorából ez a nap kiugrik, valahogy más mint a többi. Ez a nap az emlékezés napja. A virág, a meggyújtott mécses, a gyertya számvetésre készíti a leghidegebb szívembert is. Akit szerettünk, ismertünk, tiszteltünk már nem vagy közöttünk. Én még itt vagyok, élek, számvetést teszek az életemről, cselekedeteimről. A mécses fényében ott van az én múltam is. Te elmentél, én maradtam, aki emlékezik. A harangszava nekem is szól.

Áldott emlékek apai nagyanyám nevelt három éves koromtól félt szeretettel. Óvodába nem jártam, így egész nap a nyakán csüngtem. "Segítettem" a mosásban, fészesben, gyerekdalokat énekeltem. Ebéd után jöhetett a napfénypontja: nagymama mesél. Nem könyvből olvasott, fejből mondta Andersen, Grimm, Benedek Elek meséit. A könyvek rajzait áhítattal nézegettem, vonzottak a betűk, a lapok illata. Soka rajzoltam, legvirágokat, de lerajzoltam önmagamat is a nagyival, mert minden "munkám" ott volt, ott kellett lennie. "Ha" nagy leszek, nagymama, aranycipőt és gyémántos ruhát fogok neked venni! - fogadkoztam túláradó szeretettel karolva át a nyakát.

csak mosolygott ilyenkor. Ahogy cseperedtem, rávettem arra, hogy tanítson meg írni. Fogta a kezem, úgy formáztuk a betűket. Így tanultam meg az ábcét és a betűk írását. Aztán eljött a nagy nap, iskolás lettem! Húztuk a vonalakat, pontokat, karikákat, majd jöttek a betűk! Ezek a betűk csak hasonlítottak az én általam ismert betűimhez, nagymama betűihez! Az én írásképem volt a legromlás az osztályban. Az osztályvezető tanító úr behívta magányit az iskolába, külön kérte az otthoni gyakorlást, mert "ilyen írással" nem fogom sokra vinni. Aztán kiderült minden. Drága nagymamát gótt betűket tanított meg a latin betű helyett, mivel csak úgy tudott írni. Igaz, ami igaz, a gótt betűs írás gyönyörű volt ugyan, de az iskolai oktatásban csak a latin betű volt a hivatalos. Így kezdtem el iskolai éveimet, azóta romlás az írásképem, betűim formálása. Már nem tudok gótt írni, de a nyomtatott könyveket a mai napig el tudom olvasni. Mert nekem a legszébb könyv a gótt betűs könyv, s ilyen ha a kezembe kerül rád gondolok, áldott emlék drága nagymamám!

A síron pislákoló mécses azokért is ég, akik azt meggyújtották.

Ferenczy Emil

Zebegény

Zebegény Község Önkormányzatának lapja
honlap: www.zebegeny.hu

Felelős kiadó: Zebegény Község Képviselő-testülete
2627 Zebegény, Árpád u. 5. Tel.: 27/571-510

Felelős szerkesztő: Furucz Anita, tel.: 27/316-100

Nyomdai elállítás: Dunapress Multimédia Bt
2626 Nagymaros, Mihályhegy u. 6.

Tel./fax: 27/305-581, e-mail: dunapress@invitel.hu

Felelős vezető: Furucz Zoltán

A kéziratok leadásának határideje: minden hónap 20.

(A kéziratokat a polgármesteri hivatal titkárságán lehet leadni.)